职业技能测试复习题
现代农业经济管理（判断题）
[bookmark: _GoBack]（注：括号中内容为参考答案：T代表“正确”；F代表“错误”）
1. 产权是指以财产所有权为基础的若干权能的组合，它是一组与财产相关的权利的总称。（T） 
2. 专家预测（德尔菲）法的缺点有：参加会议的专家人数有限，影响代表性。(T) 
3. 农业经营决策中定量决策法主要用于解决非程序化决策，定性决策法主要用于解决程序化决策。(F) 
4. 理性消费者的行为目标是追求效用最大化。(T) 
5. 采取发起设立方式申请设立公司可以向社会进行股份募集。（F） 
6. 产品没有新意，是标准化的大众产品，此时购买者的议价能力较强。(T) 
7. 目标评估可以分为目标合理性评估与计划可行性评估，其评估核心是对目标大小的评估，其评估条件是目标多杈树分解已经完成。（T） 
8. 任何目标在制定过程中可能存在漏洞和问题，因此需要进行不断地修正和改进。 （T） 
9. 本量利分析法中，企业的生产成本可分为固定成本和变动成本。(T) 
10. 狭义的农产品市场是指进行农产品交换的场所。（T） 
11. 企业外部环境分析能得出机会和威胁。(T) 
12. 新产品的新颖程度划分，可以将新产品分为全新产品、换代新产品、改进新产品( T) 
13. 时间序列法中的简单平均法适用于大幅度波动的时间序列数据。(F) 
14. 在现代企业制度中，公司董事长由全体股东大会直接选出。（F） 
15. 农产品市场细分的首要步骤就是选定农产品的市场范围。（T） 
16. 面试是招聘员工唯一可行的方式。（F） 
17. 计划可以拆分为四个要素：目标、措施、推进安排、奖励与惩罚。（T） 
18. 进行果树生产经营管理必须搞好果园规划，果树品种选择是重要决策内容。（F） 
19. 经济林是以取得经济效益为主要目的的林木，如木本油料、木本粮食、果树林以及提供药材的林木等。（T） 
20. 公司品牌形象属于有形资产。(F) 
21. 人力资源是生产活动中最活跃的因素，也是一切资源中最重要的资源。（T） 
22. 我国农村双层经营体制，集体统一经营和家庭分散经营的层次在双层经营结构中的比重并不完全相同，其中一种是统分结合以统为主。（T） 
23. 公司和公司债权人都可依法提出公司破产申请。（T） 
24. 税金、利息等是由必要劳动所创造的价值，是农业生产成本的组成部分。（F） 
25. 合伙制企业是现代企业组织形式之一。（T） 
26. 目标执行追踪卡主要用于上级检查，目标检查记事簿主要用于自我检查。（F） 
27. 人力供给预测只需要研究企业内部。(F) 
28. 独资企业不能以有限责任公司名义向社会公众招揽生意。（T） 
29. 待业保险是社会对暂时没有工资报酬的劳动者提供物质帮助的制度。（F） 
30. 公司破产财产清偿时首先是偿还公司债务及所欠职工工资和劳动保险费用。（T） 
31. 调查内容较少，项目简单，可采用面谈访问或留置问卷方式进行调查。(F) 
32. 可口可乐公司开发无糖可乐是采取了多向多样性战略。(F) 
33. 不同的地区的经济、自然等生产条件有所不同，但实现农业现代化的模式是一样的。（F） 
34. 农业社会化服务组织是在农业社会化生产过程中，以农民为参与主体，为发展农村经济、改善农民生活和维护农民合法权益提供有效服务的非营利性组织。（T） 
35. 按照决策的性质和重要性的不同，农业经营决策可分为常规决策和非常规决策。（F） 
36. 企业的文化属于无形资产。(T) 
37. 通过现代企业产权制度安排，可以实现财产原始所有权与企业法人财产权相分离。（T） 
38. 数据分类的目的是根据新数据对象的属性，将其分配到一个正确的类别中。（T） 
39. 认识认同，是员工个人对企业目标的确认和肯定，并成为行为的动机。（F） 
40. 温室栽培蔬菜优于露天栽培，经营规模越大越好。（F） 
41. 我国有许多涉农政策是具有时效性的，因此，在使用之前一定要先考虑政策是否还在时效期内，否则无法达到预期效果。（T） 
42. 税金、利息等是由必要劳动所创造的价值，是农业生产成本的组成部分。（F） 
43. 股份合作制农业企业与股份制企业没有区别。（F） 
44. 市场信息收集，并结合收集到数据进行客户分析，是了解农产品市场的关键。 （T） 
45. 现代农业企业是以取得盈利为目的从事农业生产经营活动的社会经济组织。（T） 
46. 数据类型为数值型数据的，就为定量维度，如收入、地点、年龄、消费等。 （F） 
47. 产品处于成熟期时，市场竞争最为激烈。(T) 
48. 全局性重大问题的决策，宜采用个人决策方式。(F) 
49. 在企业中，财务管理部门和监察部门是不相容职务关系，不能由一个人担任主管。（T） 
50. 进行描述性调查，方法要尽量简单，时间要短，着重发现问题是关键。(F) 
51. 农业的劳动对象是农作物（F） 
52. 伏案调查法收集和整理的主要是二手资料。(T) 
53. 在市场经济条件中，农户是农业生产的主体，也是农业资金投入的重要主体。（T） 
54. 农户是我国农村经济的基本组成单位，也是农业生产的基本组织单位。（T） 
55. 新项目的建设应该符合国家的产业政策、技术政策和地区、部门的发展规划。(T) 
56. 人多地少的特点促使我国普通开展“土地集中型规模经营”。(F) 
57. 农业产业结构是一个紧密联系、结构有序的复合体，农业产业结构具有多层次性。（T） 
58. 生产资料消费需求具有明显的季节性和地区性。(T) 
59. 大型的企业一般采用混合型战略的较多。(T) 
60. 在农产品贸易中，发达国家往往具有明显的竞争优势。（T） 
61. 农业生产具有周期性和季节性特点，所以人们通常会根据农时安排农业生产。（T） 
62. 土地流转可以随意根据经营目的改变土地所有权的性质和土地的农业用途。(F) 
63. 宏观营销环境因素一般包括人口、政治法律、经济，科技和文化等方面。(T) 
64. 工农产品剪刀差的实质是工农产品的不等价交换。（T） 
65. 企业最根本的目标就是生产尽可能多的产品。(F) 
66. 只有以土地为投入要素直接经营农、林、牧、渔业的经济组织才是农业企业。（F） 
67. 内部数据主要指在项目运营过程中，电子商务站点、店铺自身所产生的数据信息。（T） 
68. 产品策略是市场营销4PS组合的核心，是价格策略、分销策略和促销策略的基础。（T） 
69. 一般来说，家庭收入水平越高，家庭支出中用于购买食物的支出比例越高。（F） 
70. 职工福利在职工之间的分配和享受，具有一定程度的机会均等和利益均沾的特点。（T） 
71. 农作物生产时间与劳动时间存在差异。（T） 
72. 预测方法主要有定性预测和定量预测两大方法。(T) 
73. 景区旅游人数进行预测时，适宜采用季节因素法进行预测。(T) 
74. 两合公司中的法人代表必须由无限责任股东担任。（T ） 
75. 农产品市场中市场调节的主体是生产者和经营者。（F） 
76. 预测期限长短可将市场预测分为长期预测、中期预测和短期预测。(T) 
77. 在一定时期内，单位资金消耗所取得的农业生产成果越多，农业经济效益越好。（T） 
78. 农产品市场无法实现经济资源配置的调节功能。 （F） 
79. 近年来无土栽培技术被广泛使用于蔬菜的生产，这意味着土地对于农业生产的重要性在下降。(F) 
80. 产品处于生命周期的衰退阶段时，资源丰富的企业可以采用一定的增长型战略。(F) 

